

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2021.2.21

二〇二〇年冬季訓練下半年結晶讀經信息

約伯記箴言傳道書（六）

得著神，好為著神的目的被神變化

神在約伯身上的目的，是要他成為活在屬天異象和神經綸實際裏的人。因此，神對自滿的約伯實行銷毀並剝奪，好將他拆毀，使神能有一條路，用神自己重建約伯，並將他引進對神更深的追求，使他能得著神。不在意神的人也許贏得許多事物（詩七三1~15），但在意神的人會受神限制，甚至被神剝奪許多事物。這啟示神對付祂聖民的目的，是要使他們倒空一切，單單接受神；神的心願乃是要我們完滿的得著祂作生命、生命的供應，並作一切。我們需要神將祂自己建造到我們裏面，使我們全人被基督重新構成（林後四16~18）。

神的經綸乃是神藉著成為在肉體裏的人，使人在那靈裏藉著變化成為神，為著把神建造到人裏面，並把人建造到神裏面，以得著一個團體的神人。永遠並三一的神成為人，所經過最奇妙、超越、奧祕、並包羅萬有的變化，乃是神在人裏面的行動，為著完成祂永遠的經綸。這些變化是三一神成為一個神人所經過的過程為將神性帶進人性裏，使神性與人性調和，作為原型，以大量複製許多神人。何西阿書十一章四節：『我用慈繩愛索牽引他們；』也說到這些變化。『慈繩』，直譯，人的繩。這指明神的愛是神聖的，卻是在人的繩裏（基督的人性）臨到我們。神所藉以牽引我們的繩子，包括成為肉體、人性生活、釘死、復活和升天；藉著基督在祂人性裏的這一切步驟，神在祂救恩裏的愛纔臨到我們。

三部分之人的變化，乃是神的行動，要使人成為神，但無分於神格。在神向約伯的顯現中，他看見了神而得

著神，好為著神的目的被神變化。看見神的結果是被變化成為神的形像；因此，我們越在靈裏觀看祂，就越將祂神聖的元素接受到裏面，以排除老舊的元素。我們藉著心轉向主，觀看並返照祂，就能留在變化過程中。心轉向主，就是愛主、向主敞開，我們可以告訴主：『主阿，我愛你，我要討你喜悅』。基督徒不喜樂，因為裏面的聖靈不喜樂；若有人說聚會沉悶，是他自己裏面沉悶；然而當我們的心轉向主，釋放的靈擴展到心的各部分，我們就得釋放、超脫且自由。

變化使我們從舊人的形狀，遷移到新人的形狀；主乃是藉著基督之死來完成這變化的工作。基督徒的生活乃是一直在那靈的治死下（林後四10），由內住之靈以環境為治死的器械所完成的。在神聖的主宰下，萬有都互相效力，藉著基督之死的殺死使我們變化，叫我們得益處。這就是經歷聖靈的管治。那靈在裏面的工作，是為我們構成新的所是；那靈外面的工作是藉著環境，拆毀我們天然所是的每一面。所以，我們應當與內裏運行的靈合作，並接受神所安排的環境。

職事是由啟示加上苦難所產生的。身體有一個惟一的團體職事，而這職事是基督身體的事奉；眾肢體也都有各自的職事，為著完成那惟一的職事。職事是經過受苦、消耗的壓力、以及十字架殺死的工作而構成、產生並形成的。

新約的職事有三方面：那靈的職事使我們供應基督作那賜人生命的靈，藉此達到神聖啟示的高峰。義的職事使我們供應基督作客觀的義，也作我們主觀活出的義，藉此進入神人的生活。和好的職事使我們供應基督作和好的話語，藉此就在基督那牧養人的天上職事裏與基督是一，按著神牧養人。當我們完全進入職事的三方面，主就有路帶眾召會進入新的復興。

患難是恩典一切豐富的甜美眷臨和化身，藉著患難，基督十字架的治死功效，藉著聖靈應用在我們身上，使復活的神將祂自己加到我們裏面。神已將愛隨同所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏，作了我們裏面的動力，叫我們在一切的患難中得勝有餘；所以我們忍受任何的患難時，都不至於蒙羞，反而活基督，好顯大祂。
(胡君楠)

大學聖徒冬季現場訓練報導

培植生命，長出託付

大學聖徒冬季現場訓練於一月十八至二十一日在三會所舉行，每篇信息都有近三百位學生與會。

本次進入冬季訓練的約伯記、箴言、傳道書結晶讀經十二篇信息。在信息的開頭揭示，神對付愛祂的人，目的乃是要使他們倒空一切，單單接受神，作他們所贏得的，直到他們最完滿的得著祂。在第四篇信息說到，我們若要得著神，就需要在對的範圍。神乃是要把我們從善惡知識樹的範圍裏拯救出來，擺到生命的範圍裏。弟兄鼓勵學生要喫生命樹，生命樹是宇宙的中心，也是活的人位讓我們來接觸。學生們都滿得開啟，紛紛上台回應，奉獻大學生活要培植生命樹，長出託付，並憑著生命的感覺過團體生活。



▲大學聖徒冬季現場訓練在三會所舉行

第六篇啟示神在我們身上的剝奪和銷毀，是要使神有一條路，用神自己重建我們，並引進我們對神更深的追求。然而，苦難的本身並不能成全人，我們需要立定心意，尋求耶和華我們的神。弟兄幫助學生們看見，職事乃是由啟示加上苦難產生的；我們所看見的，是藉著苦難作到我們裏面。當我們在召會中看見啟示，神就會使用環境試一試我們，目的是把我們所看見的啟示，藉著苦難刻在我們身上。結果就如詩歌四六五首所說：『誰苦受得最深，最有可以給人』。

第十篇說到，我們過敬虔的生活有四個條件。第一，受異象管制，出代價買真理。異象是指一個特殊的景象，弟兄的負擔是要學生們能彀真實的看見神永遠的經綸，而對這樣的異象有主觀的經歷。第二，操練靈禱告，讓主鑒察光照。信息中說到我們用我們的靈正確的禱告，就有照耀的燈，鑒察我們魂的所有部分。這樣的禱告後，我們會覺得光明、透亮、被神充滿。第三，保守、護衛、對付我們的心。弟兄點出心的六種情形：偏離、無心、三心二意、不絕對、不平穩、有牽掛。學生們對此均有回應，願意操練對付心的各種情形，以達到心清、心愛、心軟、心安，而留



▲大學聖徒專注進入冬季現場訓練信息

在生命的途徑上。第四，在愛中牧養人。我們必須按著神牧養人，有遮蓋一切過錯的愛。

這次的訓練，每天皆有清晨及午間系列，藉著服事者一步一步帶領學生唱詩、禱讀、禱告，使眾人每天的新起頭都有好的開始，抓住享受主的祕訣，彼此挑旺、焚燒。不僅如此，大學生們皆相當認真進入訓練的每一項操練，聽信息及禱研背講中積極作筆記、躊躇上台分享，抓緊零碎時間與同伴禱背經節，藉著默經考試更多被真理構成。這次訓練中，學生主動上台應考，其中一篇信息生機指派大一、大二的弟兄姊妹上台考試，雖然大多數的學生是第一次參加結晶讀經訓練，但是他們的單純、剛強、在身體裏彼此堆加，使眾人同得激勵，也同享基督的豐富。



▲大學聖徒在冬季現場訓練中躊躇分享

第十二篇信息中，弟兄們與學生們分享，在我們往後的生活中，無論我們學得甚麼技能，都要為著神永遠的經綸而活。我們也要求主拯救我們脫離『那迷惑』，不在心思的虛妄裏行事為人，而經歷祂是『那實際』，藉著四福音裏所記載耶穌一生的真實光景，珍賞主是最敬畏神的那一位，所以我們也願意照著那在耶穌身上是實際者學基督。

在實行上，弟兄們鼓勵學生們從即日開始，就要有一個心志，奉獻一年或兩年的時間參加全時間訓練。聚會的末了，各校園以活力組為單位，劃出確定的時間，要在寒假生活中，與同伴來在一起晨興、晚禱、追求主話，也能抓住機會湧流生命，持續牧養小羊。求主記念學生們在訓練中的每一項奉獻，讓神永遠經綸的異象定準他們，作主剛強的見證人。
（梁黎云、連立芹）

八十一會所成立分享

新增會所，雙向得人

八十一會所於今年一月一日成立，成員來自北投大區各會所原有的學生大區聖徒。在已過三年，聖徒們藉著每週來在一起相調、成全，並在學期間及寒暑假各樣的行動及特會裏共同配搭，經過三年整合而成，成立後的基數為兩百四十六人。

以學生為主體成立新會所，是劃時代的創舉，是從未走過的路，也是聖靈的說話引導出來的。藉著成立新會所，可彌補原本各會所學生服事人力的分配不均，藉以提升學生服事者的素質並強化整體學生屬靈的水準。

弟兄們期盼本會所能成為北投大區的苗圃，負有培植人才、產生人才、輸出人才的使命。因此，傳福音得人是未來努力的重點項目，本會所設定了每年百分之二十五的成長率，希望藉此鞭策自己不要怠惰，要翻轉整個學生區的風氣。同時，期待未來能產生人才、輸出人才，分送到各會所，因此設定每年要送出百分之十的青職聖徒到北投大區各會所，成為各會所的主戰力。



▲八十一會所於二〇二一年一月一日成立

為了更進一步與社區聖徒結合，八十一會所希望發展『雙向得人的學生工作』：得學生、得家長。一面，針對學生家長進行家庭訪問，了解家長的盼望，也使家長了解現階段服事的重點以及需要家長配合的事項。在家訪的過程中若有待接觸的社區家長名單，將會分交各會所進一步接觸。另一面，盼望社區聖徒若手中有學生的名單也可交給本會所接觸，希望大區裏每個會所與八十一會所產生雙贏共榮的局面。

得人、留人、成全人是召會永續繁增的三部曲，北投大區盼望藉著八十一會所的成立，能使學生們在各個轉換的階段，都不流失，而是被得著、蒙保守，並能成為一個受過成全，足以在社區開展、得人、留人、成全人的聖徒，使召會得以永續繁增。（邱信一）

十五會所兒童服事交通

開家開排，親子得福

十五會所弟兄們召聚兒童家長及服事者，自去年七月起，請老練的姊妹幫助每個家建立家聚會、兒童彼此晚禱，同時，二、三個家編組，每週藉由一首詩歌、一則故事及追求書報『為著召會生活培育下一代』增加深度。在八月規劃兩次親子外出相調，擴大相調的廣度，計有一百人次參加，將兒童、家長、服事者緊密的調在一起。

前年有三個青職聖徒家有新生兒，經交通與鼓勵在八月新增週三幼幼排，基本成員有三對雙胞胎，新手媽媽也約了不少福音朋友入排。為使孩童及媽媽們更有動力前來，排中每次都會唱許多首兒童詩歌，也鼓勵媽媽們能在家中先播放詩歌或唱給孩子聽，或起床、吃飯或準備睡覺時，詩歌都能安定孩子並讓媽媽得著享受。聚會中簡短的信息和加強的經節，也讓媽媽印象深刻，有越來越多的媽媽樂意分享。藉著穩定的參加兒童排，新手媽媽也逐漸恢復了晨興和主日生活。另有二、三位從其他團體來參加的姊妹們，也得著主恢復書報裏的豐富。

週五晚上的兒童排也在十二月擴增為二個，每排各

有四個家，增排幫助兩位因兒童排得救一年的媽媽開家，在第一週就帶進一個福音朋友和恢復一個家。年底更帶進一位兒童的同學之媽媽得救，現在她們週週參加小排、主日，還一同參加現場訓練和錄影訓練。

建立兒童家聚會、擴增社區兒童排，實在帶進主的祝福！會所兒童排從年初五個增至七個，週中兒童召會生活人數也從二十四位到年底已成長至三十五位。

聖徒們見證開家有許多蒙恩：服事兒童排能讓未得救的家人有機會接觸福音。藉兒童排可邀請親友或同學，孩子們都很期待兒童排，也有負擔邀約同學到家中來。開家使親子學習在生命裏服事人，並與肢體有更多配搭（帶詩歌、彈琴、說故事、講見證），因而將喜樂的召會生活帶到家裏來。讚美主！（賴燕慈）



▲新開兒童排的家在聚會分享蒙恩見證



屬・靈・書・報・導・讀 (601)

約翰九章裏的表號

李常受文集一九八二年第二冊

書號：傳 5182-2A

本段係李常受弟兄於一九八二年十月三十一日至一九八三年六月十五日，在美國加州安那翰與杭庭頓灘市，德州歐文，以及德國斯圖嘎與圖賓根所釋放的信息集成。

信息內容

第二十五章至二十六章論到『約翰九章裏的表號』
(一)、(二)』。

真理要點

一、約翰福音九章主叫一個生來瞎眼的人看見。一節說，耶穌看見一個生來瞎眼的人，耶穌『…吐唾沫在地上，用唾沫和泥，抹在瞎子的眼睛上，對他說，你往西羅亞池子裏去洗。他去一洗，回來的時候，就看見了』(6~7)。對照我們得救前的光景，我們不曉得宇宙的意義，也不認識自己，生來是瞎眼的。在約翰九章，唾沫與塵土調和成為泥土，塵土表徵神所創造的人；唾沫表徵主的話，是靈，是生命。因此，泥土表徵那靈與我們全人調和。世界的光—耶穌基督乃是藉著賜生命的靈與我們全人調和，而進到我們裏面。這光進到生來瞎眼的人裏面，他的瞎眼就消除，他也就得著了視力。

二、在約翰福音九章裏，唾沫表徵從主口裏所出來的『話』，就是靈，就是生命。話作為三一神—神、基督、那靈的啟示，乃是實際。作為宇宙的實際以及神所造之人的實際，也是帳幕與祭物的實際。約翰一章啟示神成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐滿滿的有實際，在此我們看見神是實際。主耶穌這位成為肉體的神說，『我就是道路、實際、生命』(約十四6)，這裏說到基督是實際。在主受死以前，祂說到實際的靈，藉此看見那靈也是實際。此外，主說，『求你用真理聖別他們，你的話就是真理。』(約十七17)，這裏說出主的話是實際。因此，由這些經文我們看見，實際就是神、基督、那靈與話。

三、舊約帳幕的其他方面也在約翰的著作中應驗。燈

臺首次題起是在出埃及記二十五章三十一節。約翰福音八至九章告訴我們，基督是世界的光，『我是世界的光，跟從我的，就絕不在黑暗裏行，必要得著生命的光』(八12)。『我在世界的時候，是世界的光。』(九5)。在這兩章中，有基督作為燈臺的實際。作為燈臺，主就是生命的光，要照亮這黑暗的世界。不但如此，啟示錄一章十二節和二十節的『七個金燈臺』也再次指明，約翰著作中有帳幕和祭物的應驗。

生命經歷

一、今天所有不信的人都是瞎眼的，有誰不是生來瞎眼的呢？不，沒有例外，我們都是生來瞎眼的。我們也許受過最高等的教育，並有最進步的文化，然而我們卻不認識真神。

二、在西羅亞池子裏洗淨，表徵順服主時受浸的洗滌。九章的泥土表徵神所創造的人，我們受造的人已成了舊人，我們受浸時，就把舊人洗去了。然而，即使我們信了主，也與祂有生機的聯結，我們可能還持守舊人及其老舊的文化、倫理的觀念和宗教。因此，我們必須順服主，往西羅亞池子裏洗去我們的舊人。

三、有時候別人問我怎麼能從神的話得著這麼多亮光？有些人說，『我們和你們讀同樣的聖經，但你們有光，而我們沒有，這是甚麼原因呢？』原因是泥土還沒有從我們的眼睛上洗去。我們必須承認，許多時候我們未必順服主，天天洗去我們的舊人。

問題研討

- 試述約翰福音九章，生來瞎眼之人的視力如何得著恢復？
- 請簡述在約翰九章中，主的『唾沫』就是主口裏所出的『話』如何作為宇宙和人的實際？並且主作為世界的光，如何是舊約出埃及記二十五章裏燈臺的應驗？
- 在約翰九章中，西羅亞的意義為何？我們如何與主配合，使我們的眼睛得開？（張哲豪）

下期豫告：

2月28日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第27-28章

3月7日

《李常受文集》一九八二年第二冊第四段第29-30章